

# 华润信托•展博1期证券投资集合资金信托计划投资月报(2019.6)

# 一、产品业绩表现(截至2019年06月28日净值)

#### 1. 业绩表现

产品名称	华润信托·展博 1 期证券投资集合资金信托计划		
成立日期	2009年06月15日		
单位净值	487.24		
单位累计净值	487.24		
成立以来回报	387.24%	同期沪深 300 表现	28.97%
最近一个月增长率	-1.31%	最近一个月沪深 300 表现	5.39%
最近三个月增长率	-7.84%	最近三个月沪深 300 表现	-1.21%
最近一年增长率	10.28%	最近一年沪深 300 表现	8.96%

### 2. 净值走势图



子基金: 精选 A 当期净值为: 255.75 精选 B 当期净值为: 255.67 精选 C 当期净值为: 248.64 精选 D 当期净值为: 248.54

# 二、行业配置

行业板块	占总资产比例(%)	行业板块	占总资产比例(%)
食品饮料	26.83	场外货币基金	14.35
银行	9.95	电力设备	5.74
地产建筑业	4.95	农林牧渔	3.97
家电	2.06	合计	67.85

本资料仅供本公司的合格投资者参考阅读,本公司不会因接收人收到本资料而视其为本公司的当然客户。本资料基于本公司认为可靠的且目前已公开的信息撰写,本公司力求但不保证该信息的准确性和完整性,客户也不应该认为该信息是完全准确和完整的,在任何情况下,本资料中的信息或所表述的意见不构成广告、要约、要约邀请,也不构成对任何人的投资建议。本资料版权均归本公司所有。未经本公司事先书面授权,任何机构或个人不得以任何形式引用或转载本资料的全部或部分内容,不得将资料内容作为诉讼、仲裁、传媒所引用之证明或依据,不得用于营利或用于未经允许的其他用途,不得对本资料进行任何有悖原意的引用、删节和修改。市场有风险,投资需谨慎。



## 三、市场分析

2019年6月市场开始逐渐消化中美贸易战的悲观预期。同时,包括货币,财政等对冲政策及对对冲政策出台的预期也开始使市场稳定下来。全月纳斯达克指数上涨7.42%,标普500指数上涨6.89%,道指上涨7.19%,基本收复上月贸易战恶化带来的跌幅。6月美国经济基本面已属强弩之末,美联储已经开始在市场上释放降息预期,不断印证了我们前期对美国货币政策是"宁宽勿严"的判断。本届美国政府对经济及资本市场走势显然非常关心,而中国对待贸易战的坚守底线的立场也显而易见,使得虽然国际政治变化主导了近期市场走势,但一旦市场走势变坏则政治又会缓和。从中美双方利益和实力而言,各退一步握手言和的最终结局是大概率事件,但其中的过程却非常难以判断,导致市场波动加大。好在G20峰会最终的结果是贸易战的进一步缓和,全球各国政府在峰会上也共同表达了希望有一个透明,稳定的国际政治经济环境的愿望。

6月A股反弹不及美股。沪深 300 指数上涨 5.39%,上证综指上涨 2.77%,创业板指数上涨 1.88%,可见反弹集中于头部公司,而且是少数获得国际投资者认可的优质蓝筹公司。事实上,本轮 A股的调整不仅受到经济基本面和贸易战的影响,更受到投资者结构变化和长期利率预期的影响。前面的几篇月报中我们主要在谈经济基本面和贸易战,但事实上,市场明显的结构变化更值得关注。在海外长期投资者的眼中,中国最为优质的资产是能提供长期高 ROE 的资产,以及治理结构良好能持续稳定分红(盈利不乱花而是回馈股东)的资产。这些资产集中于食品饮料,家电及其它轻资产消费类中,使得这些行业的涨幅远远超过其它行业。而长期利率预期的走低是伴随着中国重工化的结束和社会转型升级而出现的。投资的挤出效应不再那么大以后,消费和轻资产行业将崛起,利率环境将不断友好,使得高派息的公司吸引越来越多的关注。

6 月港股恒生指数上涨 6.10%,国企指数上涨 4.76%,本月以美元计价的 MSCI 中国上涨 7.25%。香港本土有一些政治事件,但对港股的影响是暂时的也是轻微的。6 月 MSCI 新兴市场上涨 5.70%, MSCI 发达市场上涨 6.46%, MSCI 全球上涨 6.36%,足见贸易战缓和对全球金融市场的正面影响。资金并未明显出现从新兴市场流回发达国家市场的状况。A 股上证综指涨幅相对全球而言算小的,但沪深 300 跟上了全球涨幅。

6月美元指数下跌 1.62%,对全球市场利好。受贸易战缓和影响,人民币兑美元出现 1.1%的升值。正如上月月报中我们表述的,对于人民币兑美元汇率,我们没有那么悲观。

从去年 10 月起我们认为 A 股市场预期已经发生了相对积极的变化,出现了政策底,随后 12 月出现了市场底。随着 1 季度经济数据超预期和科创板带来的风险偏好提升,市场出现大幅上涨。然而,中美贸易



战的加剧使得之前预期的牛市初期变成了一次大级别的反弹。在全球及国内经济仍充满不确定性的情况下,牛市或许需要更长时间的等待。不过从估值来看,A股仍然是全球洼地,如果市场有机会往前期的历史大底方向下探,众多的优秀公司将重新回到低估的状态,将再次成为抄底良机。

我们认为投资中国的大逻辑未变: 低人均收入水平, 高人力资源素质, 较高的储蓄率以及广大的国内市场潜力。目前政策看来是在往进一步改革开放的方向走, 因此我们对中长期投资中国市场充满信心。但短期内中美贸易战对经济和市场的风险难以评估。当然, 随着 G20 带来的缓和, 我们倾向于认为贸易战带来的最大的风险或许已经过去。我们重新将仓位提高到中位左右水平, 并集中于优质行业中的优质公司, 如食品饮料和金融。

后续市场整体判断,未来发展前景广阔,业绩能穿越宏观周期,具有自主可控属性的行业如通信,创新药,新能源,互联网,软件,消费等行业值关注;现金流好且估值较低分红收益率较高的蓝筹股也会有所表现。